

В Новосибирской области подросток обвиняется в убийстве несовершеннолетней



Следственным отделом по Искитимскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области предъявлено обвинение 17-летнему подростку в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, утром 09 мая 2023 года обвиняемый, находясь в одном из домов города Искитима на фоне возникшей личной неприязни к находившейся там же несовершеннолетней, взял в руку колун и нанес множественные удары по голове девушки. В результате полученных повреждений 17-летняя потерпевшая скончалась на месте.

Следователем произведен осмотр места происшествия, в ходе которого обнаружено и изъято орудие преступления (колун), допрошены свидетели, назначены судебно-медицинские

экспертизы.

Благодаря слаженным действиям следователей СКР и сотрудников полиции, подросток совершивший особо тяжкое преступление установлен и задержан. В настоящее время, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Решается вопрос об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

10 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1790396>